

## 韩延执导电影《我们一起摇太阳》 发布推广曲《米店》MV



本报讯 近日,由韩延执导,彭昱畅、李庚希领衔主演的温暖现实主义爱情电影《我们一起摇太阳》发布电影推广曲《米店》MV。歌曲由著名歌手张玮玮倾情献唱,MV以吕途(彭昱畅饰)与凌敏(李庚希饰)的治愈故事和普通人的美好瞬间为主线,以“生活很苦,有你很甜”为情感核心,刻画了充满爱意与希望的生活画卷。



歌曲《米店》作为张玮玮的代表作之一,自发布以来带给过无数人感动,3月1日更是被网友们亲切地称为“世界米店日”。电影《我们一起摇太阳》选择在此时发布推广曲MV,也是希望能让观众从动人的旋律和真挚的情感表达中收获春日暖阳般的治愈和幸福。影片将于3月30日全国公映,在此前的放映中收获了豆瓣评分7.9,获赞“春日治愈之作”“在笑泪中给予人满满的阳光正能量”。

在电影《我们一起摇太阳》近日释出的推广曲《米店》MV中,伴随悠长的旋律和低沉的嗓音,吕途和凌敏相互治愈的故事和现实中的温馨动人时刻相互交织,展现了人们在相知相爱中相互依偎彼此温暖的勇气与美

好。影片中吕途和凌敏两个处在困境中的年轻人成为了彼此的“再来一瓶”,现实中的人们也拥有着“今朝已是同淋雪,此生注定共白头”这样平凡又极致的浪漫。人生路难,总有风雨,但也正如歌词中唱到那样,一定会有人“洗净头发爬上桅杆,撑起我们葡萄枝嫩叶般的家”,与你一起看生命照进阳光,迎接未来的春天。而《米店》作为插曲在电影中出现更是带给不少观众惊喜:“《米店》的前奏一响起来我就好想掉眼泪,真的好感动。好像有时候爱真的可以把病痛包裹起来,勇敢面对生命的苦。”

《我们一起摇太阳》在此前的放映中收获了豆瓣评分7.9,淘票票评分9.6,猫眼评分9.5,

微博大V推荐度则达到92%。不少网友表示被电影所打动治愈,纷纷表示:“生活充满艰辛但更充满了爱”“被美好的真爱治愈”“真挚又真实的情感直冲人心”。电影《我们一起摇太阳》延续了韩延导演前作《滚蛋吧!肿瘤君》与《送你一朵小红花》现实基调下的温暖治愈风格,讲述了两个身患重症却性格迥异的年轻人,因为“生命接力”的约定,阴差阳错地踏上了一段充满爱与力量的治愈之旅。

《我们一起摇太阳》由联瑞影业、中国电影股份有限公司、横店影视出品,中国电影股份有限公司、联瑞(上海)影业有限公司、浙江横店影业股份有限公司发行,将于3月30日全国上映。

## 电影《周处除三害》 首周票房破亿

本报讯 上映首周,票房破亿——黄精甫执导,阮经天领衔主演的《周处除三害》成为春节档之后电影市场首匹“黑马”。据灯塔专业版数据,截至3月3日13:11,电影《周处除三害》在上映第三天票房破亿,单日票房占比26.2%排名第一。与此同时,《周处除三害》豆瓣评分从8.1上涨至8.2分,口碑与票房齐飞。

“周处除三害”典出《晋书·周处传》和《世说新语》,讲的是少年周处浪子回头,杀虎除蛟、改邪归正的故事。同名电影对这个旧典故进行了现代版演绎。阮经天饰演的通缉犯陈桂林,得知自己身患绝症生命将尽,想要“死后留名”。当发现自己在通缉榜排名第三后,为了自己的尊严,他决心查出并除掉前两名通缉犯。当陈桂林寻着“当代周处”的路径去除害,却没想到永远参不透的贪嗔痴,才是人生终要面对的罪与罚。

(杜思梦)



## 谍战题材电影《堡垒》定档3月22日

本报讯 由韩可一担任导演及编剧,丁宁、胡瀚文编剧,陈明昊、郭晓东领衔主演,李一桐、陈都灵、景岗山、宋宁峰、董晴特别出演的谍战题材电影《堡垒》,正式宣布定档于3月22日全国公映。

“匿影藏形”版预告中,毛稼轩(陈明昊饰)、沈卓宜(郭晓东饰)为争夺“庞德甫”的身份展开殊死较量,“庞德甫”的背后究竟有什么含义?随着故事的展开,其中牵涉势力错综复杂,敌我双方上演高智商脑力角逐,背后的真相愈加扑朔迷离。官方同步释出海报,大革命时期暗战仍频,



危机如影随形,画面中毛稼轩与沈卓宜在重重迷官之下各执一方,一场硬核的谍战大戏即将拉开序幕。

电影《堡垒》改编自真实历史,以1925年毛泽东同志亲手创建的、我党历史上最早成立的农村党支部之一——中共韶山特别支部的五位党员毛福轩、毛新梅、李耿侯、钟志申、庞叔佩为原型,他们的故事在当地家喻户晓,被誉为“韶山五杰”。电影采取双线叙事,以特别支部与国民党特务斗智斗勇的紧张时刻为主线,穿插讲述他们建立支部、开展农民运动的故事。(花花)

## 网剧《唐人街探案2》开播:四个单元故事案件升级

本报讯 由陈思诚担任监制、总编剧,姚文逸、王天尉导演的网剧《唐人街探案2》2月29日独家登陆爱奇艺开播。作为“唐探宇宙”系列,网剧《唐人街探案2》迎来了又一次的故事升级与边界拓展。

网剧《唐探2》悬疑的外壳下包裹着“痴与妄”“贪与嗔”“色与欲”“罪与罚”的人性思辨,亦是“唐探宇宙”系列电影中贯穿始终探讨、理解的主旨。此次的网剧《唐探2》亦将以此作为创作基调,2

位侦探就位调查,4个单元独立成篇,16集短剧内容升级,探查人心善恶,聚焦人性抉择。

在《唐人街探案1》中对于气味极度敏感的神探林默(邱泽饰)再度出手,这位Crimaster侦探排行榜中的排名第四的“林黑犬”将挑战新的难题:《天使的旋律》,险遭不测;《恶魔的呼吸》单元,他抽丝剥茧探寻真相。另一位在“唐探宇宙”中拥有极高辨识度的酷拽女孩、Crimaster榜上排名第五

的电脑高手Kiko(尚语贤饰)首次有了精彩的个人篇章:《游乐园》单元将揭秘她不为人知的过往,《黄金城》单元上演了她与前搭档棋逢对手的技术角逐和心理攻防战。

网剧《唐人街探案2》由北京爱奇艺科技有限公司出品,2月29日起爱奇艺全网独播,3月12日会员完结。本剧影视原著由番茄小说独家连载,计划3月3日与“唐探”粉丝见面。

(杜思梦)



## 电影《生死赛车》定档3月16日

本报讯 由柯有谦执导,瘦子E.SO、陈嘉桦领衔主演,刘德华、林嘉欣特别出演的赛车电影近日宣布定档3月16日全国上映。电影讲述赛车手小乐(瘦子E.SO饰)因哥哥阿杰(柯有伦

饰)发生意外而自暴自弃,放弃了赛车梦想,直到女医生慧慧(陈嘉桦Ella饰)的出现,让小乐对赛车有了新的思考,开始“用速度救人”的故事。

(杜思梦)

## 发布「窥探人心」版预告 《坠落的审判》

本报讯 戛纳金棕榈最佳影片《坠落的审判》近日释出“窥探人心”版预告,种种细节铺下层层悬念,直指人性最隐秘的深处。该片在全球各大电影节及专业颁奖典礼成绩亮眼,截至目前已包揽金球奖在内的全球大奖88项,获得5项奥斯卡提名在内的182项大奖提名,烂番茄指数96%新鲜认证,爆米花指数90%,被许多观众誉为“年度口碑神片”,同时成为媒体和影评人笔下的“年度推荐影片”。



这部由法国导演茹斯汀·特里耶执导,桑德拉·惠勒主演的现实主义力作自海外上映以来广受好评。在豆瓣平台上,已有12.5万观众打出8.5高分。

婚姻与家庭与每个人息息相关,亲密关系是每个人一生要面对的课题。在《坠落的审判》中,观众能见证一对曾经热烈相爱的伴侣如何一步步走向误解彼此的结局,能看到一个意气风发的人如何在不对等的家庭关系中渐渐失去自我评判的能力,能共情一

个家庭是如何在法律和道德的审判下变得岌岌可危……也许,生活的真相从来都与正义无关。无论是跟随桑德拉的视角自证清白,还是从旁观的角度审视这一桩复杂的人性案件,我们都能从影片中找到自己的影子。窥探人心的复杂和多面,才能与生活建立起更深层的联结。导演茹斯汀·特里耶在采访中说:“这部电影就是告诉我们不得不带着怀疑生活。”

影片将于3月29日登陆中国内地影院。(杜思梦)

## 《沙丘2》将于3月8日中国内地公映

本报讯 根据弗兰克·赫伯特著名科幻小说改编,由美国传奇影业和美国华纳兄弟影片公司携手打造的好莱坞科幻电影《沙丘2》,近日发布一支导演问候视频。视频中,导演丹尼斯·维伦纽瓦向中国观众问好,希望与中国观众共同在大银幕见证“天选之子”保罗(提莫西·查拉梅饰)主宰命运的传奇之旅。

《沙丘2》承接电影《沙丘》

第一部的剧情,讲述了保罗·厄崔迪被皇帝和哈克南人联手灭族后,在沙丘星球遇到弗雷曼女战士契妮(赞达亚饰)以及加入弗雷曼人后展开的传奇旅程。保罗与让他家破人亡的阴谋家们开战,同时面临着一生所爱与已知宇宙命运的两难选择。《沙丘》曾斩获最佳摄影、最佳剪辑、最佳视觉效果、最佳音效、最佳艺术指导、最佳原创配乐六项大

奖,电影《沙丘2》在延续系列第一部作品美学风格的基础上,在叙事、制作、场景、卡司等多维度全面升级,将为观众带来更加沉浸与震撼的大银幕观影体验。电影《沙丘2》由科幻电影新教父丹尼斯·维伦纽瓦执导,提莫西·查拉梅、赞达亚、丽贝卡·弗格森、哈维尔·巴登等主演,将于3月8日中国内地公映。

(杜思梦)